
KLUBSKA RAZSTAVA  ROTTWEILERJEV V POSTOJNI 
 

 
Klubska  razstava rottweilerjev je bila v soboto, 16. maja 2009 v Postojni in sicer v Epicentru, ki 
je omogočal res odlično izvedbo tega prestižnega tekmovanja, saj je sama razstava potekala na 
igrišču z umetno travo kar je omogočalo odlične pogoje za dobro delo. Poleg razstavnega 
prostora se je nahajal otroški park z igrali tako, da tudi družinam, ki so prišle na razstavo bodisi 
kot udeleženci ali obiskovalci nikakor ni bilo dolgočasno preživeti tako lep dan na razstavi, saj so 
se otroci zabavali po svoje. Prav tako se je v neposredni bližini nahajala  gostinska ponudba, ki 
nam je omogočala, da nihče ni bil lačen in žejen.  
Razstavo smo organizirali s pomočjo Tomaža Čamdžiča, ki je s svojim timom zagotovil vse 
potrebno v tehničnem delu razstave in vsekakor jim gre levji delež za odlično izpeljano razstavo 
ter strokovni del za kar je poskrbel klub. 
Prav razveseljivo je, da je na otvoritvi sodeloval župan občine Postojna  g. Jernej Verbič, ki je 
poudaril kako vesel je, da se tudi tovrstne prireditve organizirajo v Postojni. Prav tako gre velika 
zasluga zato, da smo lahko organizirali to razstavo direktorju Epicentra g. Mirkovič Roku. 
Na razstavo se je prijavilo 68 razstavljavcev iz Slovenije, Hrvaške, Srbije, Italije, Bosne in 
Hercegovine ter  Madžarske.  
Posebej pa nam je lahko v zadovoljstvo, da ste se Slovenski ljubitelji rottweilerjev v  takšnem 
številu udeležili te, za klub pomembne razstave, saj smo v medsebojnem druženju preživeli res 
zelo lep dan.  
V okviru razstave je bila organizirana kratka predstavitev športnega programa IPO za kar sta 
poskrbela državna reprezentanta  Pavle Bukovšak in Caro ter Rado Lukanc in Ram ter zelo 
atraktiven nastop Daše Verbovšek, ki je prikazala ples z rottweilerjem.  
Razstava se je zaključila  pozno popoldne po prijetnem celodnevnem druženju ob domačih 
specialitetah naših članov in ljubiteljev iz prekmurja  ter goriškega konca. 
Klub je svoje delo po besedah razstavljavcev in sodnika g. Weiler Helmut iz Nemčije 
odlično opravil, tako po organizacijski kot strokovni plati in kar ni mogel prehvaliti tudi našo 
prelepo deželo, saj je prvič gostoval v Sloveniji.  
Vsi vemo, da organizacija takšne prireditve zahteva ogromno osebnega vlaganja,  izkušenj, 
intuziazma in še kaj, zato naj se ob tej priložnosti v imenu kluba zahvalim vsem, ki ste na 
kakršen koli način pomagali, da je ta pomembni dogodek uspel.  
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